
Il te faut retrouver une expression du Moyen Âge. 

Pour cela, change les numéros par les lettres de l’alphabet correspondantes 
(par exemple : A= 1, B= 2, C=3...Z=26). 

Enfin donne la signification exacte de cette expression.

ENIGME N°4 - LA GRAMMAIRE Cycle 3

La lettre mystère correspond à celle qui apportera la bonne définition à l'expression décodée.

Il s'agit de la lettre : _____________

G

REPONSE :

__________

Expression à décoder : 12-8-1-2-9-20-14-5-6-1-9-20-16-1-19-12-5-13-15-9-14-5 

L’expression signifie que :

E°. Il faut toujours être à la mode
D°. Il ne faut pas se fier aux apparences qui peuvent être trompeuses.
G°. Ce n’est pas important d’être bien habillé.





